
1. 다음 최소공배수를 구하여라.

답:



2. 두 자연수 28 , 72 의 최소공배수를 소인수를 이용하여 구하여라.

답:



3. 두 자연수 48 , 56 의 최소공배수는?

① 22 × 6 × 7 ② 24 × 6 × 7 ③ 23 × 5 × 7

④ 24 × 3 × 7 ⑤ 2 × 6 × 7



4. 소인수분해를 이용하여 다음 수들의 최소공배수와 최대공약수를 알
맞게 짝지은 것을 골라라.

45, 60, 90

① 최대공약수 : 15 ,최소공배수 : 90

② 최대공약수 : 15 ,최소공배수 : 180

③ 최대공약수 : 30 , 최소공배수 : 180

④ 최대공약수 : 45 , 최소공배수 : 90

⑤ 최대공약수 : 45 , 최소공배수 : 180



5. 세 수 23 × 3, 23 × 3 × 5, 22 × 3 × 52 의 최대공약수와 최소공배수를
거듭제곱을 써서 나타내어라.

답: 최대공약수 :

답: 최소공배수 :



6. 두 수 2 × a × 72 과 b × 5 × 7 × 13 의 최대공약수가 2 × 5 × 7 이고,
최소공배수가 23 × 5 × 72 × 13 일 때, a + b 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 13 ⑤ 14


